

近年来，宜兴警方联合社会各阶层全方位开展多种形式的反诈宣传活动，全民反诈意识有了大幅度提高。但网络通讯诈骗手段层出不穷，诈骗分子以一种名为“虚拟货币”的新型诈骗方式再次把恶爪伸向群众的钱袋子。







头条 @江苏网警



图为QQ群中两位“管理员”

3

刚进群时，应先生还处于观望状态。在观望的一周内，应先生注意到群里一些投资小白已经陆陆续续的晒出获利截图，便再也按捺不住跟着管理员的操作指令在平台上投入了1000美金，没想到短短几天应先生就本利双收。之后应先生又陆续投入30万元，但这次亏本了，为了挽回损失，应先生再次投入17万元却又打了水漂，这才意识到自己被骗了。张俊说：“经过我们详细地查验后，发现他所谓的投资虚拟币平台实际是一

个假平台。

然后再调查他的QQ群发现里面的导师助理还有投资者身份其实是诈骗团伙冒充的，他们在群内通过高收入、高回报的诱惑来引诱受害人在他们的平台进行投资”。



Q

什么是虚拟货币投资？

通常认为，货币本质上是解决交易流动性的信用合约。有国家主权的信用支持和价格基本稳定的双重特性。互联网的飞速发展，催生了很多不可控的产物，虚拟货币就是其中的一种，但是相对实体货币，它一无信用支持，二无稳定价格，作为一种投资，风险极高，极易被投机者利用，从事炒作甚至非法活动。但也正是这种凭空创造财富的刺激性，让众多投资者在明知风险的情况下仍然甘愿前往，应先生就是其中的一位。



类似的非法事件频繁发生，不但严重危害个人财产安全，更极大地扰乱经济
金融秩序。警方提醒，投资者要树立正确投资理念，增强风险防范意识

警惕虚拟货币诈骗、传销、洗钱等违法行为。不要相信天花乱坠的承诺，不要盲目跟风炒作，时刻警惕投机风险，避免自身财产损失。